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Тезисы доклада объемом не более 1 страницы принимаются в виде файла номер секции_FamiliaIO.doc(x) до 1 декабря 2024 г. (например, 2_IvanovAB.docx. Размер шрифта – 14 пт Times New Roman, одинарный интервал – для редактора Microsoft Word; все поля по 2 см. 
Название тезисов пишется жирным шрифтом, через интервал – авторы (не более 5) доклада по образцу Фамилия И.О. (фамилия докладчика подчеркнута), на следующей строке курсивом – название организации, город, страна. Через интервал – текст тезисов (отступ первой строки каждого абзаца – 1 см). Сохраняйте разрыв страницы в конце тезиса!
В тезисы могут быть включены рисунки (рис. 1) и таблицы (табл. 1), оформленные согласно образцу (размер шрифта в подписях к рисункам, заголовках и таблицах – 12 пт).
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Рис. 1. Спектр β-частиц.
Таблица 1. Результаты измерений.
	Метод экстракции
	Средняя степень извлечения, %

	Кислотно-щелочная
	98-107

	Твердофазная экстракция
	50


Список литературы (если есть) приводится сразу после текста без дополнительных интервалов. Литературные ссылки должны быть оформлены согласно образцу [1] и обязательно процитированы в тексте тезисов. 
Ссылки на финансовую поддержку работы приводятся в тексте тезисов без дополнительных интервалов, без использования курсива согласно образцу. Работа выполнена при финансовой поддержке данного фонда (проект № _).
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Метаданные РИНЦ:

Авторы: {


Автор 1: {



Фамилия: Иванов



И.О.: А.Б.



Место работы: Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского (только головная организация, без подразделений, города, страны)



Email: ivanov@mail.ru (только для первого автора)


}


Автор 2: {



Фамилия: Козлов



И.О.: Н.Н.



Место работы: Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского; Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова (множественные аффилиации – через точку с запятой)


}


Автор 3: {



… (добавьте остальных авторов (в сумме не более 5))


}

}

Заглавие: Пример оформления тезисов доклада

Текст: Тезисы доклада объемом не более 1 страницы принимаются в виде файла номер секции_FamiliaIO.doc(x) до 1 декабря 2024 г. (например, 2_IvanovAB.docx. Размер шрифта – 14 пт Times New Roman, одинарный интервал – для редактора Microsoft Word; все поля по 2 см… (только текст, без графиков и таблиц)

Список литературы: [1] Вельмужов А.П., Князев А.В. // Журнал неорганической химии. 2014. Т. 58. С. 982-987.

Финансирование: Работа выполнена при финансовой поддержке данного фонда (проект № _).

